
DANSK NUMISMATISK FORENINGS AUKTION (443)
onsdag den 17. februar 2010
Ved auktionen har kun medlemmer af foreninger tilsluttet
Nordisk Numismatisk Union ret til at købe.

Henvisninger Konser- Mindste
A.lbnr Effekt og andet vering slagpris Hammerslag Køb.SUM

0,8 Litteratur
1 N.N.U.M. 1936-37, 1943, 1996 9 bind indb 50 450 517,50
2 Bergsøe, V. Medailler og Jetons Genoptryk +tillæg 1893 + 3 stk hft 25 75 86,25
3 Galster, G. Diverse Småskrifter 14 stk 25 175 201,25
4 Jensen, J.S. Danmarks Mønter og Sedler + diverse 12 stk. indb + hft 25 100 115,00
5 Jensen, J.S. Danmarks Mønter og Sedler + diverse 10 stk indb + hft 25 125 143,75
6 Jensen, J.S. Hertug Hans Den Yngre + Flensborg Mønt 2 stk hft 25 75 86,25
7 Island, Diverse Småskrifter 8 stk hft 25 50 57,50
8 Poletter m.v, Småhæfter 9 stk hft 25 150 172,50
9 Auktion, Kunsthallen 15 stk hft 25 300 345,00

10 Prislister, Myntboden 1973-2003 6 stk hft 30 R
11 Sverige, Småskrifter 5 stk 25 40 46,00
12 Sverige, Småskrifter 11 stk 25 25 28,75
13 Worlds Coins 4 stk 25 R
14 Survey of Numismatic Researdh, 2 stk hft 25 75 86,25
15 Numismatisk Litteratur, 7 stk hft 25 75 86,25

15,1 Antik, Rom mv.
16 Trace, Mesembria, 1 50 50 57,50
17 Baktien, Mesemander, Drakme 1 25 25 28,75
18 QSC Brutus (JuniusBrutus), Denar 54 f.Kr delvis svagt præg, stor blanket 3,49 gS 397 Cr433/1 1+ 250 1200 1380,00
19 P Clodius, Denar 42 f.Kr 3,88 g S 492 Cr494/23 1+ 250 525 603,75
20 Tiberius, Æ24 14-37 Olba, Cilicien lille revne S 287, Provins 1+ 200 200 230,00
21 Tiberius Divus August, As Rom 22-30 Alter TVIVSOM nypræg? S 1789 RIC 81 1++ 400 400 460,00
22 Nero 54-68, Æ20 (Semis), Antiochia Som S 619 - Provins1+ 150 150 172,50
23 Vespasian, As 69-79 1 100 R
24 Domitian 81-96, As Rom 90 Virtus S 2817 RIC 397 1(+)/1+ 250 250 287,50
25 Trajan, Denar år 98-117 Sjælden - Struds 3,38 g S 3118 RIC 121 1+ 250 600 690,00
26 Marcrinus, As 217-218 1? 50 150 172,50
27 Philip 2. Antoninian 247-249 S.4 2652 S 9240 1+ 150 350 402,50
28 Diadumenian, Æ 23 218 1? 50 125 143,75
29 Gordian 3. As 238-244 1? 50 200 230,00
30 Probus, Antoninian 276-282 S 12021 1+/1++ 60 125 143,75
31 Aurelian, Æ 20 270-275 1 50 R
32 Maximianus, Follis 286-305 S 3631 1+ 150 200 230,00
33 Maximianus, Antoninian, 286-305 S 3611 1(+) 150 150 172,50
34 Constantius 1., Fides Militum 305-306 1 50 R
35 Gallerius, Follis, 305-311 rester af sølvlag S 3707 1/1(+) 150 200 230,00
36 Gallerius, Follis, 305-311 lille kantskade blanketfejl S 3708/3710 1(+)/1+ 150 150 172,50
37 Gallerius, Follis, 305-311 rester af sølvlag oval blanket S 3708 1(+) 150 R
38 Maxentius, Follis, 306-312 S 3781 1+ 150 275 316,25
39 Constantin 1. Follis 307-37 S 3864 1+ 150 U
40 Licinius, Æ3 308-324 S 3806 1+ 80 R
41 Licinius, Follis, 308-324 S 3798 1++ 150 350 402,50
42 Constantin, Follis, 308-324 PLG S 3864 1+ 150 150 172,50
43 Constantin, Æ3, 308-324 S 3872 1++ 150 R
44 Romulus, Follis, 309 svagt præg S 3786 1/1(+) 250 425 488,75
45 Magnentius, Æ Centionalis 350-353 1 50 100 115,00
46 Magnentius, Æ Centenionalis 350-353 S 4023 1 150 150 172,50
47 Magnentius, Æ Centenionalis 350-353 S 4023 1++/1+ 100 100 115,00
48 Decentius, Æ Centenionalis 351-353 lille kanthak (blanketfejl) S 4034 1+/1++ 250 375 431,25
49 Julian 2. Æ 3 Thesaloniki 360-363 1 30 30 34,50
50 Julian 2, Æ1, 28 mm 361-363 se NR 80 s. 22 S 4072 1 250 325 373,75

50,5 Danmark, Norge og Dansk Vestindien
51 Chr.5.-Fr.7. 2, 2, 16 Skilling 1677, 1810, 1856 H 74A, 9, 10B 1 75 80 92,00
52 Fr.4. 8 Skilling 1704 Glückstadt H 58 1(+) 150 300 345,00
53 Chr.6. 24 Skilling 1732 H 60, Sieg 3.2 1(?) 25 175 201,25
54 Chr.6.-Fr.5. 1/2 Skilling 1745, 1755 H 9, 40 1?,1 100 100 115,00
55 Fr.5. 4 Skilling 1764 H 39 1 100 100 115,00
56 Chr.7. 1 Skilling 1771 H 38 1(+) 40 125 143,75
57 Norge Chr.7. 1 Skilling 1771 Kongsberg 28 mm er København H 38 1(+)/1 40 60 69,00
58 Chr.7. 8 Skilling 1783 H 30 1(+) 75 150 172,50
59 Slesvig-Holsten, Chr.7. 1/6 Specie 1787 H 42 1 125 125 143,75
60 Chr.7. 2, 4 Skilling 1801, 1807 H 36, 35 1 100 100 115,00
61 Fr.6. 1/6 Rigsdaler 1808 "offermark" H 6 1 150 350 402,50
62 Norge, Fr.6. 2 Skilling 1810 H 5 1(+) 100 210 241,50
63 Norge, Fr.6. 2 Skilling 1811 blanketfejl H 5 1 60 125 143,75
64 Fr.6. 2 Rigsbankskilling 1818 H 36 1(+) 100 100 115,00
65 Chr.9.-Chr.10. 2, 2, 5 Øre 1874, 1929, 1932 1 25 R
66 Chr.9.-Fr.9. 2, 10 Kroner 1876, 1912, 1923, 1937, 1967 5 stk vk 150 225 258,75
67 Chr.10. 10 Kroner 1913 O1 450 575 661,25



68 Chr.10. 10 Øre 1914 O1 40 40 46,00
69 Chr.10. 20 Kroner 1914 O1 800 1150 1322,50
70 Chr.10. 25 Øre 1915 1+ 40 40 46,00
71 Chr.10. 10 Øre 1915 O1 40 40 46,00
72 Chr.10. 1 Krone 1915, 1916 1++ 40 60 69,00
73 Chr.10. 10 Øre 1916 O1 40 70 80,50
74 Chr.10. 25 Øre 1916 1++ 70 70 80,50
75 Chr.10. 10 Øre 1917 O1 40 40 46,00
76 Chr.10. 25 Øre 1918 1+ 40 R
77 Chr.10. 10 Øre 1918 O1 40 R
78 Chr.10. 10 Øre 1919, 1920 O1, 1+ 40 40 46,00
79 Chr.10.-Fr.9. 10, 25 Øre 1 - 2 øre 1960-66 bronze 49 stk 100 200 230,00
80 Mr.2. Møntsæt 1974 DMK O 40 40 46,00
81 Mr.2. Møntsæt 1984 DMK O 60 60 69,00
82 Mr.2. Møntsæt 1985 DMK O 70 70 80,50
83 Mr.2. Møntsæt 1986 DMK O 90 125 143,75
84 Mr.2. Møntsæt 1987 DMK O 90 120 138,00
85 Mr.2. Møntsæt 1987 DKM O 125 125 143,75
86 Mr.2. Møntsæt 1988 DMK O 60 60 69,00
87 Mr.2. Møntsæt 1989, 1990 DMK O 110 125 143,75
88 Mr.2. Møntsæt 1991, 1992 DMK O 200 200 230,00
89 Mr.2. Møntsæt 1993, 1994 DMK O 180 180 207,00
90 Fr.9. 2, 5, 10 Kroner 1958, 1964, 1967 erindring O1-1+ 75 90 103,50
91 Dansk Vest Indien, Fr.5. 12 Skilling 1764 Min blanketrevne Sieg 6, H 5B 1++ 400 1900 2185,00
92 Dansk Vest Indien, Chr.7. 12 Skilling 1767 Sieg 9, H 8 1(+) 300 550 632,50
93 Dansk Vest Indien, Chr.7. 12 Skilling 1767 Sieg 9, H 8 1(+) 300 550 632,50
94 Dansk Vest Indien, Chr.7. 12 Skilling 1767 21 mm skrårifling Sieg 9, H 8 1++/1+ 450 1400 1610,00
95 Dansk Vest Indien, Chr.7. 12 Skilling 1767 kobber – samtidig forfalskning Sieg 9, H 8 1(?) 100 200 230,00
96 Dansk Vest Indien, Chr.7. 24 Skilling 1767 Knivhak på avers Sieg 10, H 7 1?/1+ 100 225 258,75
97 Dansk Vest Indien, Chr.7. 24 Skilling 1767 Sieg 10, H 7 1(?) 150 375 431,25
98 Dansk Vest Indien, Chr.7. 24 Skilling 1767 kobber – samtidig forfalskning Sieg 10, H 7 1++/1+ 250 1500 1725,00

98,5 Rusland
99 5 Kopek 1803 K 1+ 40 375 431,25

100 10 Kopek 1861 - 1876 5 stk 1 25 100 115,00
101 15 Kopek 1861 - 1985 15 stk O1-1 50 125 143,75
102 1, 2 Kopek 1869 - 1924 42 stk 25 375 431,25
103 3 Kopek 1876 - 1913 15 stk 25 250 287,50
104 1/2, 1, 5 Kopek 1878 -1949 31 stk 25 250 287,50
105 20 Kopek 1880 - 1924 6 stk 1-1+ 25 170 195,50
106 5 Kopek 1882 - 1902 6 stk 1 25 125 143,75
107 50 Kopek 1895, 1896 2 stk O1-1 50 225 258,75
108 10 Kopek 1899 - 1914 10 stk 1 40 125 143,75
109 15 Kopek 1900 - 1916 10 stk O1-1 25 150 172,50
110 20 Kopek 1903 - 1916 12 stk 1-1+ 50 250 287,50
111 50 Kopek 1912, 1912 2 stk 1 50 200 230,00
112 10 Kopek 1915 - 1985 26 stk O1-1 50 175 201,25
113 50 Kopek 1922 1+ 50 200 230,00
114 2, 3, 50 Kopek 1929 - 1961 30 stk 25 125 143,75
115 20 Kopek 1931 - 1967 16 stk 1-1+ 30 125 143,75

115,5 Arabiske
116 Buyids, Dirhem 330-80 Ah (942-90) Hak 3,4 g 1(+) 80 R
117 Shiraz(Stjerne), Buyids, Dirhem 403-415 Ah (Ca 1012) Hak Rukn al daulah Abu Shuja 2,9 gMich 619 1 50 R
118 Persia, Dirhem, Ca 1216 Ekr Shah Shuja el Mulk 1(+) 40 40 46,00
119 Persia, Dirhem, Ca 1300 Ekr Il Khanid 1(+) 40 40 46,00
120 Persia,Tabriz, Dobbelt-Dirhem, 720 (1320) Abu Said Bahadur Ibu Uljaitu Cirkel type 1(+) 40 40 46,00
121 Dehli, Dirhem, Ca1392 Ekr Sikander Shah I 1(+) 40 40 46,00
122 Malaya-Majopahit, Ma-Enhed,1393-1520 Ekr Sikander Shah I Mich 3886 1(+) 20 20 23,00
123 Afganstan,Kabul, Rupee, 1303 (1885 ) Abdur Rahman 1 80 R
124 RusTurkestanBokhara, Tanga 1306 (1880 ) Abdur Rahman + Ackne 1(÷) Mich 1997 KM 75 1(+) 40 40 46,00
125 Samanide Dirhem Iran Dirhem kontramærke med øsken, Medalje + Dirhem Spanien?,4 stk 60 60 69,00
126 Shira, Saffarids, Dirhem 253-300 Ah (867-913) 3,9 g Mich 625 1(+) 80 R
127 Arrajan, Buyids, Dirhem 360 Ah (971) Rukn al daulah Abu Ali Hasan 3,6 g Mich 598 1+ 80 R

127,5 Nyere udenlandske mønter
128 Sverige, 2 Ör 1766 1 40 40 46,00
129 Sverige, 5 öre - 5 kronor 1971 6 stk +, Gibraltar Crown 20 20 23,00
130 Riga, 3 Gros 1598 1 50 250 287,50
131 Litauen, 1/2 Gros 1561 1+ 50 250 287,50
132 Tyskland, 1 Pfenning - 2 Mark 1945 - 45 stk 50 50 57,50
133 Tyskland 2 mark 1937, + Diverse Mønter Og Sedler 8 stk 25 25 28,75
134 Sachsen, 3 Mark 1912 !(+) 100 R
135 England, 1/4, 1/2, 1 Penny 1912 - 1936 37 stk 30 30 34,50
136 England, Vic.-Geo.5. 1, 2, 2 Shilling 1887 - 1928 3 stk 30 30 34,50
137 England, Geo.5. Crown 1935 1 25 25 28,75
138 Østrig, 5 Corona 1907, 1908 KM 2807, 2808 1 40 70 80,50
139 Østrig, 1 Corona 1912-1916 6 stk 1-1+ 90 R
140 Østrig, 5 Corona 1909 KM 2813 1 40 40 46,00



141 Jugoslavien, 5 Dinara 1879 1 50 225 258,75
142 Jugoslavien, 5 Dinara 1904 1 50 250 287,50
143 Rumænien, 25.000 Lei 1946 1+ 50 R
144 Rumænien, 500 Lei 1941 1(+) 40 R
145 Rumænien, 200, 250, 500, 25.000 Lei 1942, 1941, 1944, 1946 1-1+ 125 R
146 Ungarn, 2 Korona 1912. 1913 renset? 2 stk 1-1+ 50 R
147 Ungarn, 1 Korona 1912, 1914, 1915, 1916 4 stk 60 R
148 Tanzania, 5 Cent - 5 Shilling 1961-1972 20 stk 50 50 57,50
149 Kina, 1 dollar (yuan), 1914 Y 329 1 50 50 57,50
150 Brasilien, 2000 Reis 1888 1+ 50 70 80,50
151 Brasilien, 2000 Reis 1889 1+ 50 70 80,50
152 Bahama, 5 Dollars 1973 O1 30 R
153 U.S.A., 1 Dollar 1887 pletter (1++) 25 75 86,25
154 U.S.A., 1/2 Dollar 1964 9 stk 45 45 51,75
155 U.S.A., 1/2, 1/2, 1 dollar, 1964, 1965, 1922 3 stk O1-1+ 50 50 57,50
156 U.S.A., 1 Dollar 1976 9 stk 45 45 51,75
157 Canada, Eliz.2. 50 cents 1953, 1965 O1 50 R
158 Canada, 1 Dollar 1982 conctiyution O1 25 R

158,5 Pengesedler
159 Danmark, 1 krone, 1921 + diverse sedler 16 stk 1-1? 25 U
160 5 kroner, 1940 F Svendsen / Pugh DOP 123 O 375 450 517,50
161 100 kroner, 1940 Svendsen / Vinther svag midterfold DOP 126 O-O1 1.500 2000 2300,00
162 500 kroner, 1941 Svendsen / Hannibal svag midterfold DOP 127 O1 4.400 6500 7475,00
163 10 kroner, 1942 S Svendsen / Lund DOP 124 O 250 325 373,75
164 50 kroner, 1942 C Svendsen / Hannibal DOP 125 O 850 1200 1380,00
165 5 kroner, 1943 K Svendsen / Matthiesen DOP 123 O 300 375 431,25
166 10 kroner, 1943 T Svendsen / Vinther DOP 124 O 225 350 402,50
167 10 kroner, 1943 V Svendsen / Pugh DOP 124 O 225 320 368,00
168 10 kroner, 1943 U Svendsen / Sander DOP 124 O 225 350 402,50
169 100 kroner, 1943 Svendsen / Neergaard DOP 126 O 1.500 2300 2645,00
170 5 kroner, 1944 AN Svendsen / Hannibal DOP 128a O-O1 800 1500 1725,00
171 10 kroner, 1944 AJ Svendsen / Friis DOP 129 O 475 700 805,00
172 50 kroner, 1944 Svendsen / Neergaard pæn DOP 132 1+ 850 1400 1610,00
173 100 kroner, 1944 Svendsen / Hannibal svag midterfold DOP 134 O1 550 1200 1380,00
174 500 kroner, 1944 Svendsen / Friis DOP 136 1+ 1.600 3200 3680,00
175 5 kroner, 1945 BE Svendsen / Friis lille buk på hjørne DOP 128b O-O1 750 900 1035,00
176 10 kroner, 1945 D Halberg / Hellerung DOP 130 O 1.850 2700 3105,00
177 50 kroner, 1945 Svendsen / Lund midterfold pæn DOP 133 1+ 1.150 1600 1840,00
178 500 kroner, 1945 Halberg / Vinther to svage midterfolder DOP 136 O1 3.000 5200 5980,00
179 5 kroner, købekort for manufakturvare O 150 150 172,50

179,5 Medaljer
180 Chr.9. 1892 guldbryllup Bgs 1323 1++ 40 R
181 Københavns Sommertivoli, Æ Bgs 175 1++ 75 75 86,25
182 Håndværkerforeningen i København, Æ 1+ 35 35 40,25
183 V. Hørup, 1. September 1901 messing brakteat 1++ 50 R
184 Samvirk. Landbofore. 1880-1905 udstilling tin 2 stk 1++ 25 25 28,75
185 VS for lang og tro tjeneste, 25 År med etui graveret O1 50 R
186 Congrea de Laiterie, 1931 no 1859 HS ER 185 1+ 40 80 92,00
187 Foreningen til Dyrenes beskyttelse, 1947 rv graveret Ag 1+ 75 75 86,25
188 Nordisk Fauna, Lunden 35 mm forgyldt (Bahnsen) ThB 43 O1 30 30 34,50
189 Vejle, 1984 Ag O1 40 R
190 H.C. Andersen, 1987 Ag O1 40 R
191 Kredsen af Skt. Hansdag, 100 år 1987 logetegn forgyldt O1 50 140 161,00
192 Kosmos, Helsingør u.år logetegn 1+ 50 120 138,00
193 Snurremedaljer, Møntklubber mv messing 5 stk O-O1 50 R
194 Hjallerup Marked, Hertug Hans fest, 1979 tæret 1 40 R
195 Troldemønt, 1978 bly? 1+ 25 R
196 Sonja & Harald, 1968 (Ø Hansen) Ag O 150 150 172,50
197 SNF, Sven Svenson, 1855 - 1928 Æ 1(+) 25 50 57,50
198 Hamburg, Int. Orientalist Kongres 1902 nål 1+ 25 25 28,75
199 Tyskland, Sparemedalje Med Bistade Ag 30 mm O1 50 U
200 Schweiz, Lausanne, Udstilling 1964 Ag i æske O1 40 40 46,00      


